
Trường THPT Nguyễn Công Trứ         TỔ HÓA HỌC 

 

A. Hướng dẫn HS tự học: 

+ Đọc tài liệu tham khảo, kiến thức cơ bản tuần 8 

+ Hoàn thành phiếu học tập và bài tập trong phiếu học tập. 
+ *Học sinh ghi lại các thắc mắc và nêu các thắc mắc trong giờ học trực tuyến của 

mình. 

    * Đối với học sinh không thể học tập trực tuyến: 

Gửi các thắc mắc và các bài tập không giải được cho thầy cô GVBM qua nhiều kênh, 

và nhận phản hồi.  
 

B. Phiếu học tập: 
Bài 1. Hoàn thành các phản ứng sau: 

a) NaNO3  
o
t

    …………….     +    ……………. 

b) Na3PO4   +   …………….   →   …………….↓  +  ……………. 

c) Fe(NO3)3 
o
t

    …………….     +    …………….  +    ……………. 

d) FeO  +  HNO3(loãng)    →  NO    +    …………….    +    ……………. 

Bài 2. Viết các phương trình phản ứng theo sơ đồ sau: (ghi rõ điều kiện, nếu có) 

a) 
3 2 3 3 2 2 3KNO KNO HNO Cu(NO ) NO NaNO      

b) N2   NH3       NO   NO2   HNO3    KNO3 

c) HNO3  →  H3PO4  →  Ca3(PO4)2  →  Ca(H2PO4)2. 

Bài 3. Những cặp chất nào sau đây không tồn tại trong cùng một dung dịch? Viết 

phương trình phân tử và ion rút gọn tương ứng. 

 a) NH4NO3 + Ca(OH)2.     b) Cu(NO3)2 + KOH. 

 c) NaNO3  + HCl.      d) KNO3 + H2SO4. 

 e) Al(NO3)3 + NaOHdư.     f) FeCl3 + KOHdư. 

Bài 4. Nhiệt phân hoàn toàn 34,65 gam hỗn hợp gồm KNO3 và Cu(NO3)2  thu được 

hỗn hợp khí X có tỉ khối của X đối với H2 bằng 18,8. Tính khối lượng muối Cu(NO3)2  

có trong hỗn hợp ban đầu. 

CÂU TRẮC NGHIỆM 

Caâu 1. Nhiệt phân hoàn toàn AgNO3 thu được 

 A. Ag, NO2, O2. B. Ag, NO, O2.    C. Ag2O, NO2, O2.  D. Ag2O, NO, O2.   

Caâu 2. Nhiệt phân hoàn toàn Cu(NO3)2 thu được 

 A. Cu, NO2, O2. B. Cu, NO, O2.    C. CuO, NO2, O2.  D. CuO, NO, O2.   

Caâu 3. Nhiệt phân hoàn toàn Fe(NO3)2 thu được 

 A. Fe2O3, NO2, O2. B. Fe, NO2, O2.    C. FeO, NO2, O2.  D. FeO, NO, O2.   
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Caâu 4. Urê được điều chế từ 

 A. khí amoniac và khí cacbonic. B. khí cacbonic và amoni hiđroxit.   

 C. axit cacbonic và amoni hiđroxit. D. khí amoniac và cacbon monooxit. 

Caâu 5. Độ dinh dưỡng của phân kali được đánh giá bằng hàm lượng % của 

 A. K.  B. K+.  C. K2O. D. KCl. 

Caâu 6. Tro thực vật cũng là một loại phân kali vì có chứa 

 A. KNO3. B. KCl.  C. K2CO3. D. K2SO4. 

Caâu 7. Độ dinh dưỡng của phân lân được đánh giá bằng hàm lượng % của 

 A. P. B. P2O5.  C. PO4
3–. D. H3PO4. 

Caâu 8. Trong các loại phân bón: NH4Cl, (NH2)2CO, (NH4)2SO4, NH4NO3. Phân nào có hàm 

lượng đạm cao nhất? 

 A. (NH2)2CO. B. (NH4)2SO4.  C. NH4Cl. D. NH4NO3. 

 


